

# 「反逃犯條例修訂」大遊行，您有參與嗎？

林樹棠、鄧永祥、唐思藝

本會社會事務關注小組組員

**修**訂《逃犯條例》引起社會不同界別憂慮和重大爭議，本會社會事務關注小組聯同牧師部於本年五月十六日發表聲明，呼籲特區政府暫時擱置《逃犯條例》修訂案，並應尋求其他合適方案處理港人涉嫌在台殺人案，為死者及其家人伸張公義。惜特區政府未能適切回應社會各界和對反修例市民的訴求，因而觸發六月九日過百萬市民參與反修例遊行；其後於六月十二日警民衝突中，警方出動催淚彈、布袋彈和橡膠子彈驅散示威者，導致六月十六日香港史無前例的大規模遊行，民陣聲稱有二百萬人上街，這是重要的民意警號。

以下是一些遊行人士的心聲節錄【註】，盼望大家能以謙卑的心聆聽——

沛芝：求天父給我們勇氣和智慧，去看去理解他人所見。

朗詩：參與反送中運動的原因是擇善固執。

子美：因為「守護香港」，比任何一切更重要。

啓明：縱然知道今次通過條例的機會極大，我也要盡我所能發聲。

家豪：但正正在這亂世，我們仍然看到點點盼望。

心兒：如果今天不勇一點捍衛我們珍惜的家，不走前一點做些什麼，將來就不再有將來。

曦華：為香港未來陷迷霧、擋子彈的，正是令人驕傲的年青一代。

樹棠：為了守護下一代，必須行出來向政府說不。

漢華：吸催淚彈的，不應是孩子們，應是成年人。

潮晉：作為基督徒，我們今次的確走得很「前」，不再「離地」。

家儀：必要以行動表達不滿，不出來一定後悔。

曉楠：過程中亦感恩能與團友、自稱政治冷感的朋友和美麗的香港人為守護香港而盡自己的能力去參與。

順群：互相要照顧身邊的人，構成一副美麗圖畫。

芷澄：香港人變得更團結、青年人會因影響到其他人而主動致歉，但政府仍無回應。

振昌：願神赦免我們的不是，願祂的旨意彰顯在香港。

孝聰：在這個黑暗的世代中，你願意領受聖靈進入人群，為上主散發真理的光嗎？

【註：因篇幅所限，弟兄姊妹的分享全文上載於<http://shorturl.at/nyBZ5>



歷史不能被割斷，後果必有前因——反修訂逃犯條例集會演變成一發不可收拾的持續抗爭，令政府無法收拾這局面，全因為執政者不了解民情，只認為反對政府就是錯。政府以高壓或控制的手段治理一直未理順的民怨，兼且以配合中央實施全面管治權的手法管治香港，威脅香港人享有的自由和法治等核心價值，殊不知這正是香港人反抗的根源，這如何令市民信服？

作為愛主愛香港的基督徒，請繼續為我們這城市代禱，為香港未來懇切求主開恩，醫治這地。